[Tpunoxenue Ne 1 k OOIT OOO

DOHJ OLICHOYHBIX CPEICTB /I BXOAHOT0 KOHTPOJISI
NMPOMEKYTOYHOM ATTECTANNH 00yIAKIINXCH
no yueoOHomy npeamerty «MaremaTuka»
(TUTIOBOM BAPHMAHT)
(6 xaccel)

OO6s3arenpHas yacTh y4eOHOTO TUIaHa.
[IpeameTHas obnacts: MaTemaTuka u nHpopmMaTuKa

! Jlanueii Bapuant (OHIA OLEHOYHBIX CPEINCTB SBJISAETCS TUIIOBBIM Ui YYUTENSA-IPEIMETHUKA, €XKETOAHO HA
OCHOBaHMH TpuKa3a aupekropa mkoyikl B OOIT OOO BHOCATCS U3MEHEHUS B OpMeE JTOTOTHEHUS.



6 kaacc Kontpoabnas padorl Ne 1
Tema: " decaTuunbie npoou"
I 6apuanm
OO0s13aTenpHast 9acTh
1. 3anummTe gncia:
a) B BHUJE IECATUYHOMN ApOOH;
0) 0,1; 5,73; 0,008 — B Buse OOBIKHOBEHHOU APOOH.
2. HayepTtuTe KOOpAUHATHYIO IPSAMYIO (32 € AUHUYHBIN OTpe30K mpuMute 10 KIeTok).
OtMmetbTe Ha Hew uncaa: 0,7; 1,3; 2,2.
3. CpaBHuTe Unca:
a) 4,86 u 4,805; 6) 0,01 u 0,009.
4. JIorioTHUTE PaBEHCTRBO:
a) 380 m = ...xMm; 6) 10kxr 800r = ...KT.
5. 3anuiuTe B BUE JECATUYHON JTPOOHU:
JlonoaHUTEeIbHAS YacTh
6. Boipazute 4muH 15¢ B MUHYTax U 3alIUIIATE PE3YJIbTAT B BUJIE ACCITUYHOU JPOOH.
7. Kakue nudpbl MOXKHO IMOJICTABUTH BMECTO 3BE3J0YKHU, YTOOBI OBLIIO BEPHO HEPABEHCTBO
23,65
8. Haiinure pasznocts 0,056?

1l sapuanm

OO0s3aTenpHas YacTh

1. 3anummuTe yucna:

a) B BUJIE JECATUYHOU IpoOu;

0) 7,1; 0,18; 0,3210 — B Buie OOBIKHOBEHHOH APOOH.

2. Onpenenute KoopauHaThl Touek A, B, C , OTMEYEHHBIX Ha KOOPAMHATHOW MPSIMOM.
3. CpaBHUTE UKCIIA:

a) 6,435 u 6,44; 6) 0,02 u 0,007.

4. Bripa3ute B KWJIOMETpax:

a) 4xM 300 Mm; 6) 150Mm.

5. 3anuimuTe B BUJIE AECATUUHOM 1po0u:

JlonoJIHUTEILHAS YacTh

6. Bripasure 5,34 B yacax 1 MUHyTaxX U 3alUIIATE PE3YIbTAT B BUAC NECATHUHON APOOH.
7. Cokpartute IpoOb M 3aIUIIUTE €€ B BUJIE JECATUYHON JPOOH.

8. Pacnonioxkute B Mopsiike BO3pacTaHUs Yucia: ?

Kpurepuu oneHuBanus

OtMmeTka «3» «4» «5»
OOs3aTenpbHas 4acTh 4 3amanus 4 3ananus 5 3amaHui
JlonmoaHUTEIbHAS 2 3amaHus 3 3amaHus
YacThb

KonTtpoJsabHas padornr Ne 2

Tema: " lelicTBUS ¢ 1eCATUYHBIMU APOOSIMU
I 6apuanm

OO0s3aTeabpHast 4acTh

1. Beruucnure: 9,3 — (2,8 + 5,65);

2. Yenuubte B 100 pa3 kaxnaoe u3 uncen:64,582; 0,00065; 9,7.

"




3. BeinosHuTe AeiCTBUE:

a) 6,3 - 20,2; 0) 86,24 : 2,8.

4. MUMO pedyHOU MPUCTAHU B OJTHO U TOKE BPEMSI B IPOTHUBOTMIOJIOKHBIX HAITPABICHUSAX
MPOILIN KaTep u Terioxoa. Katep men co ckopocThio 44 KM/4, a TEIIOX0]1 — CO
ckopocThio 28km/4. Kakoe paccrosHue Oyaer Mexy Humu uepes 0,5km/q?

5. Halinute HeU3BECTHOE YUCIIO:

a)x—1,7=3,8;0)2,4 - x=8,4.

6. Beipazute NpUOIMKEHHO JAECATUYHON APOOBIO C IBYMS 3HAKaMH TOCJIE 3aIATOM.
JlonoJIHuTEeIbHAS YaCTh

7. Boruucnure: 5,2 - 2,3+ (12,8 = 11,36) : 0,6.

8. Typuctsl nponutu 0,6 Bcero mapiipyTa, a 3arem 0,25 ero ocratka. Kakyro yacTth
MapuipyTa UM 0CTajoCh MPONTH?

11 eapuanm

OO6s3aTeapHas YacTh

1. Beruucnure: 2,79 + 19,4 — 14,3;

2. YMmenswiure B 100 pa3 kaxgoe u3 uncen:312,54; 6,7; 0,02.

3. BeImmosiHuTEe IENCTBHE:

a) 0,63 - 51,2;0) 4,292 : 0,37.

4. CobCcTBEHHAs! CKOPOCTH JIOJIKU 8,5KM/4, CKOPOCTh TeueHus peku 1,5km/4. Paccrosinue
MEeX Iy npucTaHsMu 17,5kM. 3a kakoe BpeMs MPOUJET J0JIKa 3TO PACCTOSHHE, €CJIU OyACeT
IJIBITH MPOTUB TEYEHUS PEKU?

5. Haiigute HEM3BECTHOE YUCIIO:

a)x+4,9=50;6)09  -x=7,5.

6. CiopTcMeH TpeHHUPYETCs Ha CTaaAroHe, Tpoderas no kpyry 0,6 km. Kakoe HaumeHbIee
YHCIIO KPYTOB OH JIOJDKEH CIeNaTh, 4T00bI mpobexaTtsh 10xkm?.

JlonoJIHuTEeIbHAS YaCTh

7. Boruucnure: 5,86 + 14,82 : (7—-4.,4) - 3.5.

8. OTHOBPEMEHHO U3 JBYX CEJI, PACCTOSHUE MEXAY KOTOPHIMU PaBHO 24KM, OTIIPABUIIUCH
B IIyTh HABCTPEYY PYT APYTY BEJIOCUNIEAUCT U niemexo . Yepes 1,5 yaca onu
BCTpeTUIIMCh. ONpeIeIUTe CKOPOCTh KAXKJ0TO, €CIIM CKOPOCTh BEJIOCUTIEIUCTA OOJIbIIE
CKOpOCTH memexoaa B 3 paza?

Kpurepuu oneHuBanus

OtMmeTKa «3» «4» «5»
OOs3aTenpbHas 4acTh 5 3agaHui 5 3amanui 6 3amanuu
JlononHuTenbHas 1 3amanue 2 3a1aHusd
4acTh

Konrpoabnasi padorsr Ne 3

Tema: "Ileable uncaa"

I 6apuanm

OO0s3aTenpbHAas YacTh

1. Kakomy uunciy paBHo: a) —(-23); 6) «(+18); B) + (-4)?

2. CpaBuute uncina: a) 0 u -5; 6) —37 u -9.

3. 3anummTe BCe LEIbIE Yhcia, O0abIIne -15 1 MeHpIue -9.
Brimonnure nevicTBus:

4.a)-7+20;0)5+(-13); B) -6 + (-7).

5.a)-13—-(-19);6) 7— (- 12); B) 9 — 25.




6.a)-3-(-7);6) 10 - (-5); B) -1 - 4.
7.a)32:(-4);6)-21:(-3); B) 0: (-5).

8.a) 14—-30+8—1;0)(-4) -(-8) - (-2).

JlonoJiHUTEIbHAS YaCTh

9. 3anummure B nopsiike yobiBaHus unchna: -7; 4; 0; -14; 6; -21.
10. Halinute npou3BeacHUE:

a)-2-(-1) - (-2) - (-1) - (-2) - (-1) (-2);

6) (-3)° -(-1)°.

11. Beruucnure: -64 : (-14 + 6 - 3).

11 eapuanm

O06s3aTenpHas YacTh

1. 3anummTe 4nucao, MPOTUBOIIOIOKHOE TAHHOMY:

a) -50; 6) 25; B) -1.

2. Cpasnaute uncna: a) -95 u 10; 6) — 16 u 0.

3. Mexny KakuMH 1eIbIMU YUCJIAMH HAXOJIUTCS YUCIIO:

a) -75;0) -1.

Brimonnure nevicTBus:

4.a)-16+9;0)-7+7;,8)-6+(-12).

5.a)8—(-8);0)0—11; B)-14 — 3.

6.2)8 - (-7);6) -4 - (-9);B)-7 - 0.

7.a)-24:6;06)33:(-1); B) -18 : (-6).

8.a)7—10+31;0) (-4)°.

JlonoJIHuTEeIbHAS YaCTh

9. 3anuuuTte B mopsiike Bo3pacTaHus uucna: 9; -12; 0; -6; 5; -5..
10. IIpencraBbTe uncino -180 B BUI€ MPOU3BEIECHUS YETHIPEX LIEIIBIX YUCEN.
11. U3BectHO, uTOo 2 =8, b = -7, ¢ = 20. Haitnure: a — (b — ¢).

Kpurepuu oneHuBanus

OtMmeTka «3» «4» «5»
OO0s3aTenpHas 4yacTh 7 3agaHui 7 3agaHun 8 3agaHuu
JlonoaHuTEIbHAS 2 3aJaHusd 3 3amaHus
JacThb

Hrorosasi KOHTpoOIbHAsI padoTa

I 6apuanm

Oo6s3arenpHas 4acTh

1. Haiinure 3Hauenue Beipakenus 1,4 - (4,75 — 2,5).

2. Beipa3uTe B npoIeHTaX y4aluxcs IIKOJbI.

3. Beruncnure: a) -7 — 5 + 14 -20;0) 18 : (-2) — 7.

4. TlocTpoiiTe Ha KOOPJAUHATHOM IJTIOCKOCTH KBajipat ¢ BepiHaMmu B Toukax A(0;3),
B(5;5),

C(7; 0), D (2; -2).

JlononHuTebHasA YacTh

5. CoctaBbTe pOpMyITy AJi BEIYUCICHUS ILTOMAIN PUTYPHI.

6. lllapd cromn 125 py6reit. Becnoit niena mapda monusmunack Ha 20%., a K OCEHU
noBeicwiiachk Ha 20%. Kakoii ctana HoBas nieHa mapda?

11 eapuanm

Oo6s3arenpHas 4acTh

1. Haiinute 3nauenue Beipaxkenus 0,08 + 1,72 : 0,8.

2. Beipa3uTe B npoleHTaX y4aluxcs IIKOJIbI.




3. Beruncnure: a) -5+ 18 + 16 — 22; 6) -27 -(13 — 15)
4. TlocTpoiiTe B KOOPAMHATHOM MIJIOCKOCTH MPSMOYTOJIbHUK ¢ BepiiHamMu B Toukax A(0;
5),
B(3; 2), C(-3; -4), D(-6; -1).
JlononHuTeNbHAS YacTh
5. CocraBbTe PopMyIly AJis1 BBIYMCIICHUS IO (DUTYPHI.
6. [lepuatku ctounu 200py6seit. Ocenbio 1ieHa nepuaTok noBeicuiiach Ha 10%, a 3umoit
cau3miack Ha 10%. Kakoli ctaia HoBas 11eHa MepyaToK

Kpurepuu oneHnBanus

OtMmeTKa «3» «4» «5»
OO0s3aTenpHas 4yacTh 4 3aganug 3 3aaHus 4 3amannim
JlononHuTenbHas 1 3amanue 2 3a1aHusd
4acTh







